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右
側
面
に
ボ
タ
ン
類
を

集
約
し
た
シ
ン
プ
ル
な
設
計

Xperia XZs本体各部の名称

2

2

Ｘｐ
ｅｒ
ｉａ
を
充
電
す
る

電
源
を
オ
ン・オ
フ
す
る

ス
リ
ー
プ
状
態
に
す
る

　
Ａ
ｎ
ｄ
ｒ
ｏ
ｉ
ｄ
の
ス
マ
ー
ト
フ

ォ
ン
は
、
物
理
的
な
ボ
タ
ン
を
最
小

限
し
か
搭
載
し
て
お
ら
ず
、
ほ
と
ん

ど
の
操
作
を
タ
ッ
チ
パ
ネ
ル
に
指
先

で
触
れ
て
行
う
。
Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ
も

そ
れ
に
準
じ
た
仕
様
に
な
っ
て
お
り
、

右
側
面
に
電
源
／
音
量
／
カ
メ
ラ
の

ボ
タ
ン
の
み
を
搭
載
す
る
シ
ン
プ
ル

な
設
計
を
採
用
し
て
い
る
。

　
ほ
か
の
モ
デ
ル
と
や
や
異
な
る
の

は
、
電
源
キ
ー
に
指
紋
セ
ン
サ
ー
を

内
蔵
し
て
い
る
点
。
あ
ら
か
じ
め
指

紋
を
登
録
し
て
お
け
ば
、
右
側
面
の

こ
の
ボ
タ
ン
に
軽
く
触
れ
る
だ
け
で
、

画
面
ロ
ッ
ク
を
解
除
で
き
る
。
ま
た
、

カ
メ
ラ
キ
ー
を
備
え
て
い
る
の
も
、

カ
メ
ラ
に
こ
だ
わ
る
Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ

な
ら
で
は
。
シ
ャ
ッ
タ
ー
ボ
タ
ン
と

し
て
利
用
す
る
だ
け
で
な
く
、
長
押

し
し
て
瞬
時
に
カ
メ
ラ
を
起
動
で
き

る
よ
う
に
な
っ
て
い
る
。
本
体
各
部

の
役
割
を
把
握
し
、
基
本
的
な
操
作

方
法
を
マ
ス
タ
ー
し
よ
う
。

カメラキー
カメラ利用時にシ
ャッターボタンに
なる。画面非点灯
時に長押しすると、
カメラを直接起動
できる。

音量／
ズームキー
上下のボタンで音
量を調整できる。
カメラ使用時はズ
ームを調整可能。

NFC／おサイフケータイかざし位置
NFCとおサイフケータイを利用
する際は、この部分を読み取り
機にかざす。

フロントカメラ
1320万画素の内側カメ
ラ。セルフィー（自分撮
り）を行う際などに利用
する。

電源キー／
指紋センサー
長押しで電源のオン／オ
フ、短押しで画面表示の
オン／オフを切り替えら
れる。指紋センサーを内
蔵しており、触れることで
ロック解除などを行える。

メインカメラ
1920万画素の背面カメラ。
レンズ下部には暗所で高速
AFを可能にする「レーザ
ーAFセンサー」、光源を正
確に認識する「RGBC-IRセ
ンサー」を搭載。

スピーカー
／受話口
迫力あるステレオ
サウンドを再生す
るスピーカーを前
面に配置。通話時
にはマイクの役割
を果たす。

ヘッドセット
接続口
ヘッドフォンやヘッ
ドセットなどの音
響機器を接続でき
る。

USB Type-C
接続端子
充電やパソコンの
同期などを行える
microUSBケーブ
ルをここに装着す
る。

SIM／micro
SDカード挿入口
契約者情報が記録
されたSIMカード
と端末内のデータ
を記録できるmicr
oSDカードはここ
に装着する。

電源を切る場合も
同様に電源キーを
長押しする。この
メニューが表示さ
れたら、最上部の
「電源を切る」をタ
ップしよう。

画面右上の電源の
アイコンに稲妻の
マークが表示され
れば充電されてい
る。ロック画面の
下部には「充電中」
と表示される。

スリープからロッ
クを解除するには、
まず電源キーを押
し、ロック画面を
表示する。鍵のア
イコンを上にスワ
イプするか、画面
を下から上にスワ
イプするとロック
を解除できる。

電源を切る

充電が
始まる

スワイプ
してロック
を解除する

電源キーを長押し
すると電源が入
る。画面が発光し、
ソニーとXperiaの
ロゴマークが表示
されるので、起動
が完了するのをし
ばらく待とう。

画面が表示されて
いる状態で、電源
キーを1回押すと
画面が暗転し、ス
リープ状態にな
る。少しの間、Xpe
riaを使わないとき
は手動でスリープ
状態にしよう。

電源を
入れる

電源ボタン
を1回押す

タップ

上に
スワイプ

1回押す

電源キーを長押し

長押し

充電ケーブルを装着する

充電用のUSBケーブルを挿し込む。USB Type-Cなので
コネクタの上下の向きを気にせずに挿し込める。

XZs&
Premium

XZs&
Premium

XZs&
Premium

XZs&
Premium
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Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ
を
初
め
て
起
動
す

る
と
、
初
期
設
定
画
面
が
表
示
さ
れ

る
。
ま
ず
は
こ
こ
で
基
本
的
な
設
定

を
行
い
、
Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ
を
利
用
す

る
た
め
の
準
備
を
整
え
よ
う
。

　
初
期
設
定
時
に
は
Ｇ
ｏ
ｏ
ｇ
ｌ
ｅ

ア
カ
ウ
ン
ト
を
登
録
す
る
。
す
で
に

取
得
し
て
い
る
場
合
は
、
メ
ー
ル
ア

ド
レ
ス
と
パ
ス
ワ
ー
ド
を
入
力
し
て

登
録
し
よ
う
。
ア
カ
ウ
ン
ト
を
持
っ

て
い
な
い
場
合
は
、
新
規
で
取
得
す

る
こ
と
も
可
能
だ
。
ま
た
、
初
期
設

定
で
は
有
料
コ
ン
テ
ン
ツ
の
決
済
方

法
や
、
画
面
ロ
ッ
ク
の
仕
方
な
ど
も

設
定
で
き
る
。
こ
れ
ら
は
あ
と
か
ら

で
も
設
定
で
き
る
が
、
こ
の
段
階
で

設
定
し
て
お
い
て
も
い
い
だ
ろ
う
。

　
キ
ャ
リ
ア
に
よ
っ
て
は
、
最
後
に

ホ
ー
ム
画
面
の
ス
タ
イ
ル
を
選
択
で

き
る
場
合
が
あ
る
。
キ
ャ
リ
ア
独
自

の
も
の
で
も
ほ
ぼ
同
様
に
操
作
で
き

る
が
、
こ
こ
で
は
「
Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ

ホ
ー
ム
」
を
選
択
す
る
。

初
め
て
起
動
し
た
ら

必
ず
行
う
必
要
が
あ
る

5

8

11

6

9

12

7

10

13

案
内
に
従
っ
て
初
期
設
定
を
行
う

設定をコピーするか
選択

設定をコピーするか
選択

Wi-Fiを
設定する

「開始する」を
タップ

以前使っていた端末から設定などのデータを
Xperiaにコピーできる。ここでは「新規として
セットアップ」をタップ。

SSIDを選択したら、パスワードを入力して、「接
続」をタップする。

初回起動時にはこの画面が表示される。設定
する言語が「日本語」になっていることを確認
して、「開始する」をタップ。

まずWi-Fiの設定を行う。周囲のアクセスポイ
ントの名称（SSID）が表示されるので、自宅の
Wi-FiルーターのSSIDをタップしよう。

❶確認

タップ

タップ

❷タップ

❶入力

❷タップ

利用規約を
確認する

セットアップが
完了する

「Xperiaサービス」の
設定を選択する

パスワードを
入力する

ホーム画面を
選択する

Googleアプリの
サポートを設定する

「Xperiaインテリジェンス
エンジン」を設定する

サービス内容を
確認する

メールアドレスを
入力する

利用規約とプライバシーポリシーを確
認して、「同意する」をタップする。
次に、指紋によるロック解除を設定す
る画面が表示されるが、ここでは「ス
キップ」をタップ。

次画面ではGoogleアカウントのパス
ワードを入力する。「次へ」をタップす
ると次のステップに進む。

Googleアカウントを追加する。メー
ルアドレスを入力して、「次へ」をタッ
プ。

タップ

タップ
❶入力

❷タップ
❷タップ

❶入力

「Xperiaサービス」の設定画面が表示
される。ここでは、「後で行う」をタッ
プ。次に表示される画面では「スキッ
プ」をタップする。

次に、Googleアプリのサポートを設
定する。「続行」をタップし、次の画
面で「有効にする」をタップ。

「Googleサービス」ではGoogleが提
供するサービスについての解説を参
照できる。内容を確認したら、最下部
の「次へ」をタップしよう。

タップ

タップ

タップ

初期設定が完了すると、この画面が
表示される。「終了」をタップして、
Xperiaを使い始めよう。

利用するホーム画面を選択する。初
期状態では「docomo LIVE UX」に
なっているが、ここでは「Xperiaホー
ム」を選択して「次へ」をタップ。次に、
キャリアサービスの設定画面が表示さ
れる。画面の説明を読んで設定を進
めよう。

「次へ」をタップし、Xperiaの使用状
況に応じて機種の使い方などを教えて
くれる「Xperiaインテリジェンスエン
ジン」を設定する。

タップ

❷タップ

❶タップ

XZs&
Premium

XZs&
Premium
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Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ
の
各
種
操
作
の
ほ

と
ん
ど
は
、
画
面
に
指
で
触
れ
る
タ

ッ
チ
操
作
と
な
る
。
タ
ッ
プ
や
ダ
ブ

ル
タ
ッ
プ
、
ス
ワ
イ
プ
を
は
じ
め
と

す
る
タ
ッ
チ
操
作
は
、
頻
繁
に
行
う

こ
と
に
な
る
の
で
、
こ
こ
で
使
い
方

を
覚
え
て
お
こ
う
。
ま
た
、
地
図
や

写
真
な
ど
を
拡
大
・
縮
小
す
る
際
に

便
利
な
、
ピ
ン
チ
イ
ン
／
ピ
ン
チ
ア

ウ
ト
も
マ
ス
タ
ー
し
よ
う
。

　
従
来
型
の
ケ
ー
タ
イ
と
異
な
り
、

物
理
的
な
テ
ン
キ
ー
を
備
え
て
い
な

い
ス
マ
ホ
で
は
、
文
字
入
力
を
画
面

に
表
示
さ
れ
る
ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
キ
ー

ボ
ー
ド
で
行
う
。
Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ
に

は
、「
Ｐ
Ｏ
Ｂ
ｏ
ｘ 

Ｐ
ｌ
ｕ
ｓ
」
と

い
う
ソ
ニ
ー
モ
バ
イ
ル
製
の
日
本
語

入
力
シ
ス
テ
ム
（
Ｉ
Ｍ
Ｅ
）
が
搭
載

さ
れ
て
お
り
、
入
力
の
し
や
す
さ
を

追
求
し
た
独
自
の
キ
ー
ボ
ー
ド
で
文

字
を
入
力
で
き
る
。
日
常
的
に
使
う

機
会
が
多
い
キ
ー
ボ
ー
ド
の
基
本
操

作
も
正
し
く
把
握
し
て
お
こ
う
。

独
自
キ
ー
ボ
ー
ド
も

使
い
こ
な
そ
う

タッチパネルの基本操作

指を画面に触れたままにすると、別
の画面やメニューなどが表示される。

2本指でつまむ操作をピンチイン、開
く操作をピンチアウトと呼ぶ。地図や
写真の拡大・縮小を行える。

画面を2回続けてトントンと叩く。画
面の拡大・縮小などを行える。

アプリのアイコンやウィジェットなど
を押さえたまま動かせる。アイコンや
ウィジェットの配置を変える際などに
利用する。

画面を指で1回叩く操作。アプリを起
動したり、メニューを選択したりする
際に用いるタッチ操作の基本。

指で画面を素早くはらう操作。写真
をスピーディに閲覧する際などに用い
る。

ロングタップ

ピンチイン／ピンチアウト

ダブルタップ

ドラッグ

タップ

スワイプ

軽く1回叩く

押さえたまま
動かす

画面を2回
続けて叩く

画面に触れた
ままにする

2本指で開く

2本指でつまむ

素早くはらう

キーボードの基本操作

記号・顔文字・絵文字
かな入力モード

記号キーをタップすると、
「記号」のほか、「顔文字」
や「絵文字」を入力できる。
上部のタブでいずれかを選
択しよう。

ツール
マイクのアイコンをタップ
すると音声入力が可能。そ
のほか、片手キーボードへ
の切り替え、キーボードレ
イアウトの変更、使い方の
ガイドを参照できる「かん
たんメニュー」の表示など
を行える。

入力した文字を削除する際
にここをタップする。

カーソルを右に移動。左側
の「←」をタップすると左
に移動できる。

スペースを空けたいときに
タップする。

改行するときにタップする。
文字を入力中は「確定」に、
検索窓に入力中は虫眼鏡の
アイコンに切り替わる。

英字入力モード
左下の「あA1」をタップ
すると「英字キー」に切
り替わり、アルファベット
を入力できる。

数字入力モード
さらに「あA1」をタップすると
「数字キー」に切り替わる。数
字やコロン、スラッシュなどの
記号を入力できる。

英字入力モードに
切り替えると、テン
キーではなくPCキ
ーが表示される。

PCキーに
切り替わる

英字はPC用のキ
ーボードのほうが
打ちやすいという
人もいるだろう。
PCキーに切り替え
るには、ツールの
なかからキーボー
ドのアイコンをタ
ップ。メニューで
「英字」を「PCキー」
に切り替え、「OK」
をタップする。

「PCキー」
を選択するタップ

❶タップ

❷タップ

XZs&
Premium

XZs&
Premium
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画
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04

　
Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ
を
利
用
す
る
際
に
、

必
ず
目
に
す
る
こ
と
に
な
る
の
が

「
ホ
ー
ム
画
面
」
だ
。
こ
こ
に
は
ア

プ
リ
の
ア
イ
コ
ン
や
、
各
種
機
能
を

操
作
で
き
る
「
ウ
ィ
ジ
ェ
ッ
ト
」
な

ど
が
配
置
さ
れ
て
い
る
。
ま
た
、
上

部
に
は
、
端
末
の
状
態
を
確
認
で
き

る
「
ス
テ
ー
タ
ス
バ
ー
」
が
配
置
さ

れ
る
ほ
か
、
通
知
の
詳
細
を
確
認
で

き
る
「
通
知
パ
ネ
ル
」
や
、
各
種
機

能
の
設
定
を
素
早
く
切
り
替
え
ら
れ

る
「
ク
イ
ッ
ク
設
定
ツ
ー
ル
」
も
利

用
で
き
る
。
Ｘｐ
ｅ
ｒ
ｉ
ａ
を
よ
り

快
適
に
使
い
こ
な
す
う
え
で
は
、
欠

か
せ
な
い
機
能
な
の
で
、
そ
の
役
割

と
使
い
方
を
覚
え
て
お
こ
う
。

　
ホ
ー
ム
画
面
は
毎
日
目
に
す
る
も

の
だ
か
ら
こ
そ
、
自
分
好
み
の
仕
様

に
し
て
お
き
た
い
。
お
気
に
入
り
の

壁
紙
に
変
更
す
る
方
法
や
、
ほ
と
ん

ど
使
わ
ず
に
そ
の
ま
ま
に
な
っ
て
い

る
ウ
ィ
ジ
ェ
ッ
ト
を
削
除
す
る
方
法

も
合
わ
せ
て
覚
え
よ
う
。

さ
ま
ざ
ま
な
便
利
機
能
を

備
え
る
ホ
ー
ム
画
面

Xperia XZs／XZ Premiumの画面構成
通知パネル

ステータスバーを下にス
ワイプすると、「通知パネ
ル」を表示可能。ここで
通知の詳細を確認でき
る。各通知をタップすると、
次のアクションを行える。

クイック設定ツール
通知パネルを下にスワイ
プすると、各種機能の設
定を素早く切り替えるた
めの画面が表示される。

アプリ検索
画面中央部の何も置いて
いない場所を下にスワイ
プすると、アプリ検索画
面が開く。アプリ名を検
索欄に入力して素早く起
動できる。

アプリ一覧
「アプリ」をタップすると、
Xperiaにインストールさ
れているアプリの一覧を
開ける。

ステータスバー
Xperiaの設定状況や新着通知
などを確認できる領域。右側に
は、電波の状態やバッテリー残
量、時刻が、左側には新着メー
ルや不在着信などの各種通知が
表示される。

ページ表示
どのページを表示している
かを示す。ホーム画面を左
右にスワイプすると、ペー
ジが切り替わる。

アイコン
タップすると、アプリが起
動する。アプリを起動す
るためのショートカットの
役割を果たす。

スワイプ

スワイプ

スワイプ

ウィジェット
Androidではホーム画面上で動作するミ
ニアプリ「ウィジェット」が利用できる。
アプリを起動せずに、ホーム画面からダ
イレクトに検索などを行える。

ドックメニュー
ページを切り替えても、ここに収
められているアプリだけは常に表
示される。電話やメールなど多用
するアプリを配置しよう。

この画面が表示さ
れたら、「壁紙」を
タップする。なお、
ホーム画面とロッ
ク画面の壁紙を一
括で変更したい場
合は「テーマ」を
選択しよう。

手順3でホーム画
面をタップすると、
設定が反映され、
選択した壁紙に切
り替わる。

下部に壁紙の一覧
が表示されるの
で、任意の壁紙を
選択しよう。手持
ちの写真を選択し
たい場合は「アル
バム」から選択す
る。動く壁紙にし
たい場合は「ライ
ブ壁紙」を選ぼう。

「壁紙」を
タップする

壁紙が
変更された

壁紙を
選択する

壁紙を変更するに
はまず、ホーム画
面の何も配置して
いない箇所をロン
グタップする。

ホーム画面
をロング
タップする

タップ

タップ ロングタップ

上部の「ホーム画
面から削除」まで
ドラッグすると、
そのウィジェットを
削除できる。

上部に
ドラッグする

ホーム画面で不要
なウィジェットをロ
ングタップすると、
動かせる状態にな
る。

ウィジェット
をロング
タップする

ドラッグ
ロングタップ
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